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Allg e me ine  Ge schäftsb e d ing ung e n für Konfe re nze n, Tag ung e n und  Banke tte  
 

1. Le istung en 

Das Hote l ve rp flichte t sich, b e i d er Ausführung  d es Auftrag es 
in sorgfältig e r Weise  vorzug ehen. Das Hote l ist b emüht 
ze itg e recht und  in mäng e lfre iem Zustand  d en Anlass 
d urchzuführen. Be i d e r Auswahl von Sp e isen und  Ge tränken 
wird  d e r Wert auf e inwand fre ie  Q ualität g e leg t. Die  
Rese rvie rung  von Konfe renz- und  Banke tträumen, d ie 
Ve re inb arung  von sonstig en Lie fe rung en und  Le istung en 
werd en mit schriftliche r Bestätigung  b ind end . 

2. Ge ring füg ig e  Änd e rung en 

Das Hote l b ehält sich vor, b e i kurzfristig en Änd e rung en im 
Marktang eb ot, aufg rund  von fehlend en Waren od e r massiv 
e rhöhten Pre isen, Ihre  Le istung en mit Bezug  auf d ie  
Lie fe rung  g e ring fügig  zu änd e rn. Das Hote l nimmt d ab ei in 
b e sond e re r We ise  Rücksicht auf d as Inte re sse  d e s Kund en 
und  b ie te t e ine  g le ichwertig e  Auftrag se rled ig ung  an. 

3. Te ilnehmerzahl 

Das Hote l e rwarte t vom Beste lle r d ie  Garantiezahl b is 
sp ätestens 14 Tag e  vor d em Veranstaltung ste rmin. Bei e iner 
allfällig en Ab weichung  am Veranstaltung stag  g eg enüb e r 
d e r Garantiezahl wird  vom Hote l d ie  Garantiezahl ve rrechne t.  

Bis 3 Tag e  vor d e r Ve ranstaltung  akzep tie ren wir e ine  
Red uktion d e r Anzahl Gäste  von b is zu 10% g eg enüb e r d e r 
Garantiezahl, d ie  wir nicht ve rrechnen. 

4. Ab sag en 

a) Kann e ine  Ve ranstaltung  nicht d urchg e führt we rd en, 
ohne  d ass d as Hote l d ie s zu ve rantworten hat, b ehält sich d as 
Hote l d as Recht auf Zahlung  d es entg ang enen Umsatzes, 
entsp rechend  d em Ze itp unkt d er schriftlichen Ab sag e , wie  
fo lg t vor: 

I) b is 45 Tag e  vor Ve ranstaltungste rmin: ke ine  Kosten 
II) 45 b is 31 Tag : 25% d e r ve re inb arten Le istung en 
III) 30 b is 15 Tag : 50% d e r ve re inb arten Le istung en 
IV) 14 b is 0 Tag : l00% d e r ve re inb arten Le istung en 

Covid -19 wird  vom Hote l exp lizit als Beg ründ ung für e ine  
kostenlose  Ab sag e  kürze r als 45 Tag e  vor d e r Ve ranstaltung  
ausg eschlossen. De r Ve ranstalte r träg t d as entsp rechend e  
Risiko , d as g ilt auch für d ie  Einhaltung  d e r jewe ils gültig en 
Vorschriften und  Schutzmassnahmen. 

Ve re inb arte  Sond e rle istung en, d ie  info lg e  e ine r Ab sag e  
nutzlos we rd en, sind  in jed em Fall zu ve rg üten. 

b ) Hat d as Hote l Anlass zu d e r Annahme , d ass d ie  
Ve ranstaltung  d en re ib ungslosen Geschäftsb e trieb , d ie  
Siche rhe it od e r d en Ruf d es Hote ls zu g e fährd en d roht, so  ist 
d as Hote l b e rechtig t, d ie  Ve ranstaltung  entschäd ig ung slos 
ab zusag en. 

c) Kann d as Hote l e inen Anlass d urch Vorkommnisse  
höhe re r Gewalt (Brand , Stre ik, e tc.) od e r d urch 
unvorhe rg esehene  ausse rord entliche  Einflüsse  nicht 
d urchführen, so wird  d ie  Ve ranstaltung  entschäd ig ung slos 
annullie rt. 

5. Schäd en 

a) De r Beste lle r hat Ve rluste  und  Beschäd igung en, d ie  
d urch se ine  Mitarb e ite r, Hilfskräfte  od e r 
Ve ranstaltungste ilnehmer ve rursacht we rd en, zu 
üb e rnehmen.

 

Um Beschäd ig ung en d e r Wänd e  vorzub eug en, ist d ie  
Anb ring ung  von Dekorationsmate rial und  sonstig e r 
Geg enständ e  ste ts mit d em Hote l ab zustimmen. 

In jed em Fall üb e rnimmt d e r Beste lle r d ie  Gewähr d afür, d ass 
d e rartig e s Mate rial d en feue rp olize ilichen Anford e rung en 
entsp richt. Das Hote l kann hierfür e inen entsp rechend en 
Nachweis ve rlang en. 

b ) Das Hote l hafte t für Ve rlust od e r Beschäd ig ung  
mitg eb rachte r Geg enständ e  nur b e i Ve rschuld en. 

6. Dritt- und  Sond e rle istung en 

Sowe it d as Hote l ve re inb arungsg emäss für d en Beste lle r 
te chnische  od e r sonstig e  Einrichtung en von Dritten b eschafft, 
hand e lt d as Hote l im Namen und  für Rechnung  d es Beste lle rs. 
De r Beste lle r hafte t für d ie  sorg fältig e  Behand lung  und  
ord nung sg emässe  Rückg ab e  und  ste llt d as Hote l von allen 
Ansp rüchen Dritte r fre i. Das Hote l kann für zu g emie te te  
te chnische  Anlag en sowie  für Künstle r und  Musike r e ine  
Ve rmittlungsg eb ühr e rheb en. 

7. Sp e isen und  Ge tränke  

Sp e isen und  Ge tränke  sind  vom Hote l zu b eziehen. In 
Sond e rfällen kann hie rüb er, vorb ehaltlich e ine r 
Se rviceg eb ühr /  Korkeng e ld , e ine  and e rwe itig e  schriftliche  
Vere inb arung  g e troffen werd en. 

8. Ve rsiche rung  

Das Hote l lehnt jeg liche  Verantwortung  für Dieb stahl und  
Beschäd ig ung  von mitg eb rachten O b jekten, Kle id e rn, und  
Mate rialien ab . 

9. Zahlung en 

Das Hote l kann e ine  Akontozahlung  vor Durchführung  d es 
Anlasse s ve rlang en. 

Die  Rechnung en sind  inne rt 10 Tag en ab  Rechnungsd atum 
ohne  Ab zug  zu b ezahlen. 

10.  Ve rschied enes 

a) Als Erfüllung sort und  Gerichtsstand  wird  Zofing en 
ve re inb art. Dem Hote l steht e s jed och fre i, auch am Wohnort 
b zw. Sitz d es Beste lle rs zu klag en. 

b ) Die se  allg eme inen Bed ing ung en sowie  d ie  auf ihre r 
Grund lag e  g eschlossene  Verträg e  unte rlieg en d em 
schweize rischen Recht. 

c) So llte  e ine  Bestimmung  d ie se r allg eme inen 
Bed ing ung en unwirksam se in, so b e rührt d ie s im Zweife l d ie 
Gültig ke it d e r üb rig en Bestimmung en nicht. Anste lle  d er 
ung ültig en Bestimmung  g ilt vie lmehr e ine  ihre r mög lichst 
nahekommend en g ültig en Bestimmung . 

d ) Ab we ichend e  Vere inb arung en b ed ürfen ste ts d e r 
schriftlichen Form. 
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